3anaua 2. CMHTe3 HeOPraHUYeCKNX HAHOYACTHI

JIyist monryueHust 3TUX HaHOOOBEKTOB HCIIOJIB30BAIM O0ECIBETHBIC KPUCTAIUTBI X, paCTBOPUMEIC B
Boje. [Ipu HarpeBaHuM Ha BO3/IyX€ BEIIECTBO X pasJiaraetcs, MPeBPaIasCh B KEITHIH MOPOIIOK
Y u BBIENSIS IETY4YHE TPOAYKTHI C PE3KUM CHEIU(PUUISCKUM 3araxoM, CpeIu HUX — JICTYIYIO
KUIkocTh A (coaepxut 27.6% Kuciopojia 1o Macce), HSOrpaHU4eHHO PacCTBOPUMYIO B Boje. M3
15.16 r X moxert ObITh ostydeHo 8.92 r Y. Jlanee 66.9 mr Y pactBopuiiv B 1 M1 opraHudeckoit
kucinotel B (comepxur 76.6% yriepoma mo macce W o0OeCIBEUHMBACT OPOMHYIO BOJXY).
Peaknmonnyro cmech Harpenu 10 90 °C B atmocdepe azota. [locie Toro, kak Bce BemecTBo Y
MEPenuIo B PacTBOp, YBEIWYHMIA TEMIIEpaTypy U BBEIU B PEAKIIMOHHYIO CMECh IO KarlisMm
paccynTaHHOE KOJMYECTBO TPHUMETHIICHIMICYIb(uaa. Yepe3 HECKOIBKO MHUHYT HaOIrOmaIH

oOpa3zoBaHue HaHOYACTHUIL Z.

1. Onpenenute popmynel BemiecTB A, B, X, Y, Z, 3anumure ypaBHEHUsI BCEX OMUCAHHBIX

peaKIuii. (6 6asI0B)

2. PaccunraiiTe Maccy TpUMETHIICHIWICYIIb(HIA, KOTOPBIH BBEIH B peaknuto. [Ipemmoxure,
KaKuM 00pa30M MOXKHO BapbHUpPOBATh pa3mMep HaHodyacTHll. Kak Ha3bIBaIOT 1MOJ00HbIE
HaHOOOBEKTHI U TJI€ UX UCTIOJIB3YIOT? (3 bama)

3. Kakoe TpuBHaabHOE Ha3BaHUE UMEET BEHIECCTBO X? (1 6amwn)

Bcero — 10 6ay1ioB



Pemenue

(aBTOp — A.A./Ip03710B)

X = Pb(CH3C00);-3H,0, cBUHIIOBBII caxap
Y - PbO

Z—PbS

A — anteron C3HgO

B — onennoBas kucinora C17H33COOH

Pa3Mep KBaHTOBBIX TOUYEK BAPbUPYIOT, MEHSS KOHLICHTPALIUK, TEMIIEpATypy, CKOPOCTh

n00aBIIEHUS peareHTOB



